
 

scv/cvd/msb 

Ata da 49ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

  em 24 de setembro de 2015. 

Presidência do Senhor Deputado Pastor Sargento Isidório (4º Vice-Presidente). À hora 

marcada, o Sr. Presidente e proponente da homenagem, invocando a proteção de Deus, declarou 

aberta a Sessão com a finalidade de comemorar os 85 anos das Assembleias de Deus em 

Salvador. A Mesa dos trabalhos foi composta pelos Srs: Deputada Ângela Sousa; Deputado Carlos 

Ubaldino; Pastor Israel Alves Ferreira, Presidente da Assembleia de Deus de Salvador (Adesal); 

Pastora Joilda Ferreira, Presidente da União do Círculo de Oração da Assembleia de Deus em 

Salvador (Ucoadesal); Pastor José Pereira Lima, 1º Vice-Presidente da Convenção Fraternal dos 

Ministros Das Igrejas Evangélicas Assembleia de Deus no Estado da Bahia (Conframadeb); Pastor 

Roberval Nunes, Historiador da Adesal; Pastor Roque Braga, 2º Vice-Presidente da Adesal; Osni 

Bomfim Santos, Chefe de Gabinete da Secretaria de Relações Institucionais, representando o 

Secretário Heber Santana; e Pastor Josué Brandão. Após a execução do Hino Nacional, o Sr. 

Presidente passou a condução dos trabalhos ao Deputado Carlos Ubaldino e, da tribuna, discorreu a 

respeito do caminho percorrido pelos pastores que iniciaram a Assembleia de Deus no Brasil. O 

Pastor Roberval Nunes fez um breve histórico da Igreja Assembleia de Deus no Estado da Bahia, 

instituição evangélica fundada em 25 de maio de 1930 e registrada em 08 de setembro do mesmo 

ano, que vem construindo nestes 85 anos um trabalho educativo de grande relevância em ações 

sociais. O Pastor Roque Braga relembrou que participa da Igreja Adesal desde a infância e falou da 

alegria e do contentamento em fazer parte dela e poder comemorar este aniversário como um membro 

atuante. O Pastor José Pereira Lima comentou a importância do papel do Ministério no crescimento 

das Igrejas Assembleia de Deus. O Sr. Presidente, durante a Sessão, registrou a presença de diversas 

pessoas e de autoridades religiosas e em seguida, convidou a todos para ouvirem o Louvor realizado 

pelo grupo Ministério Milad. A Srª Hilda Silva reafirmou a importante contribuição dada pelas mulheres 

na evangelização do “povo de Deus”. O Deputado Carlos Ubaldino evocou o Evangelho de Matheus 

(24 e 45) para proferir a respeito do servo fiel e prudente que o Senhor constituiu como coluna do 

templo. A Deputada Ângela Sousa ressaltou que a Igreja, ao levar a palavra de Deus, vem 

fortalecendo ainda mais as famílias. O Pastor Josué Brandão disse que, independente do número de 

Ministérios, a Assembleia de Deus é uma só. O Pastor Israel Alves Ferreira, inspirado em Salomão, 

usou de metáfora para comparar a Igreja ao lírio, “uma planta que nasce e cresce entre os espinhos” 

e, independente das adversidades, persevera e floresce. O Sr. Presidente anunciou a apresentação 

da cantora Gleide Dammas e, na seqüência, em nome do Poder Legislativo da Bahia, agradeceu a 



 

scv/cvd/msb 

presença de todos, e declarou encerrada a Sessão.  

   PRESIDENTE -  

         1º SECRETÁRIO - 

 2º SECRETÁRIO – 

 

 


